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Corporate Centre, ‘Saudamini’, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007
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CP/RTI/2016/84 Date: 2™ June, 2017

Mr Indranil Ghosh,
N-103, Greater Kailash-I,
New Delhi - 110 048

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your RTI request dated 12" November, 2016 ( received from CEA on
23/5/2017) seeking information under RTI Act, 2005. Reply to this RTI Request was directly
forwarded on 4/1/2017, a copy of which is attached at Annexure-I.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority
within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at
Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Ashwani Jain

Executive Director (CMG) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: aj@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571962

Thanking you,
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Email ID: ¢pio.cc@powergrid.co.in

Encl: As above
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Corporate Centre, *Sandamini®, Plot No. 2, Secter-29, Gurgaon, Haryana-132007

CP/RTI2016/460 Date: 4™ January. 2017

Mr Indranil Ghash,
N-103. Greater Kailash-1,
New Dethi~ 110 048

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your RTI request dated 12" November. 2016 seeking information under
RTT Act, 2005,

The availabie information in respect of POWERGRID is attached as Annexure-]

First Appeal, if any. against the reply of CPIO may be made 1o the [irst appellate Authority
within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appecllate Authority at
Corporate Centre, Gurgaon. under RT] Act, 2005 is as below:

Shri 8. K. Sharma

Executive Director (CP) & Appeilate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”. Plol No. 2. Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email [D: sk.sharmaipowereridindia.com

Phone No. 0124-2571960

Thanking you,
HaDy,
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Email [ cpio.cef@powergrid.co.in
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Reply from Commercial Department on the Information sought by Mr, Indranil Ghesh,
N-103, Greater Kailash-I, New Delhi - 110048 vide RTT request dated 12/11/2016

1.

Regarding Transmission System strengthening in Seuthern Region for evacuation

fram SEPL, MEPL, Thermal Powertech and other developers in Krishnapatnam
Area:

Common system associated with ISGS project in Krishnapatnam area
(&) Date of Commercial Operation (COD) regarding Establishment of 765/400kV,
2x1500MVA Pooling Station a1 Nellore

Reply: Date of Commercial Operation {DOCO) of the elements is as follows:
765/400k V Pooling Station at Nellore - §1.04.2013
765/400kV, 1x1500MV A Transformer at Nellore Pooling Station - 01.02.2014
7657400k V. 1500MVA 2™ Transformer at Nellore Pooling Station — 01.03.2014

(b} COD of LILO of both circuits of SEPL/MEPL — Nellore 400k V Quad D/C line at
Nellore pocling Station

Reply: DOCG of the above element is 01.04.2013,

Associated Transmission System of Krishnapatnam UMPP (Part C1)

(al COD regarding Establishment of new 765/400kV sub-station at Kurnoo! with
IX1S00MVA [CTs and | x240MVAR bus rector

Reply: DOCO of the above elements is 0] 04.2014.

Whether completion of Transmission System can have deemed completion status
even if associated schenes are nof completed, based on part completion of schemes?

Whether mere completion of Traosmission Schemes/ Transmission System on “Np
Load” charging basis, would entitle Transmission Utility to cover transmission
charges?

Reply: for 3&4
The approval of Date of Commercial Operation of inter-State Transmission Systems and

the applicable tariff is decided by Central Electricity Regulatory Commission (CERC) as
per the provisions of prevalent Tariff regulations.
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Southern region with target beneficiaries in NR. Subseqguently, during 31 Standing
Committee Meeting on Transmission Planning for Northern region held on 02/01/2013,
it was informed that this scheme was not taken up for implementation considering the
slow progress of generation projects in Southern region.



